Рождественские колядки
С целью поддержания интереса детей к истокам русской  национальной культуры и продолжения знакомства детей с народными обрядовыми праздниками, их традициями  18 января 2017 года  в  нашем детском саду традиционно прошли «Рождественские колядки».   
Начался праздник с   песни «Ой, летят, летят снежинки» (автор неизвестен).  В гости с  шутками-прибаутками пришли   ряженые: Медведь  (Корсун Т.Д), Петушок (Микова О.В.) и  Козлик  (Моисеенко Л.И.),  которые по традиции обсыпали зерном детей. А какие забавные игры    они принесли: «Клубок», «Весёлая минутка», «Добавлялки», «Тесто»! Особенно понравилась детям «Игра с шариками», в которых были спрятаны записки-задания от героев сказок, но чтобы добраться до заветной записки, надо было любым способом лопнуть шарик.  Вот уж дети старались: и ногами их давили, и руками… Смех, да и только! 
Одна из традиций «Рождественских колядок» - это гадание. И мы не обошлись без них: погадали и узнали, кто кем станет в будущем (профессии).  Закончили наш праздник общим хороводом с исполнением куплетов ряженых гостей и чаепитием с  ароматными булочками. 
