
Подведены итоги   конкурса   «Лучшая визитная карточка». Конкурс проводился в дополнение к  годовому  плану деятельности  Учреждения в  2015-2016 учебном году в связи с   участием во всероссийском  конкурсе электронных ресурсов «Детки в Сетке», номинация  «Лучший Сайт».

К сожалению, не все педагоги приняли   участие в данном конкурсе, 
цели  которого - привлечение внимания родителей (законных представителей) воспитанников, их родственников, а также  бывших воспитанников Учреждения и социальных партнеров к электронным ресурсам Учреждения и   создание атмосферы открытости в преддверии 40-летия со дня открытия дошкольного учреждения.
 В составе жюри - представители родительской общественности Добрицкая Т.А.  и  Васько  Н.В.,  и педагоги, бывшие сотрудники детского сада, ныне находящиеся на заслуженном отдыхе Романенко Л.Н. и Чуприна В.Г., пользующиеся заслуженным уважением и доверием.

Поздравляем победителей: коллектив логопедической группы «Солнечные зайчики»:  Коновалову Н. Г.,  Моисеенко Е.А. и Корсун Т.Д.  - (I место),  коллектив   младшей  группы «Малышок»: Лимонову Н.П. и  Казанцеву Т.И. - (II место),    учителя-логопеда Коновалову Н.Г.  - (III место).     

Администрация выражает благодарность  участникам  конкурса Гусаровой И. И., музыкальному  руководителю,  и коллективу  воспитателей средней группы «Муравьишки»:  Миковой  О.В. и Дворак Н.В.   Творцам и созидателям  почет и искреннее  уважение! 
