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Уважаемые родители!
В садик не хотите ли  зайти осенним днем?
И разузнать о том,  как дети в нем живут,
Танцуют и поют, во что они играют,
И что о мире знают!   
С  19.09 по 22.09. 2017  года  детский сад встречал  коллег  и родителей (законных представителей) воспитанников. "День открытых дверей " проходил под девизом
«Всем, кому  дороги  дети -  помните, вы за    судьбу  их  в  ответе»
День открытых дверей в детском саду является одной из форм работы с родителями (законными представителями), которая предоставляет им возможность познакомиться с детским садом, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса и установить доверительные отношения между родителями(законными представителями) и педагогами. Данное мероприятие   проходило  в каждой возрастной группе (кроме 1 младшей группы) в рамках  календарного тематического планирования  «Неделя Здоровья»    согласно годовому плану ДОУ.  Педагоги предложили вниманию гостей   мероприятия, направленные на реализацию психолого-педагогической, коррекционно-профилактической и физкультурно-оздоровительной работы с воспитанниками.
Те, кто побывал у нас в гостях в эти открытые для взаимопонимания и сотрудничества   дни, остались довольны  возникшими партнерскими   отношениями: родители (законные представители) не только наблюдали за играми  и занятиями детей, но и принимали участие в их проведении.        Поверьте, общение было удачным!  
Надеемся, что  данная форма  работы по установлению партнерских отношений с участниками  образовательных отношений станет более популярна среди родителей (законных представителей) воспитанников. 
Отзывы  о данном  мероприятии можно  почитать http://sibir-ds.3dn.ru/index/pedagogi_roditeli_razvitij_rebenok/0-4  


